

今日泰山

重点

上班炒股看视频都要追责

泰山区规范机关人员上网行为,情节严重的将给予党纪政纪处分

本报泰安7月27日讯(记者 路冉冉 通讯员 宋杨) 27日,记者了解到,泰山区出台了《机关人员上网行为管理办法》,严禁工作人员上班时间为违规上网。

据了解,即日起,工作时间上网炒股票、看视频、玩游戏以及聊天、购物等做与工作无关的事情,不管在明查或暗

访中被查到,除责令整改外,当事人还要追究责任。在《管理办法》中,该区明确规定,严禁在上班时间上网玩游戏、聊天、购物、看电影;严禁利用办公电脑进行网上查询、买卖股票、彩票、基金等与工作无关的上网行为。同时,泰山区要求各单位经常开展规范上网行为的专题教育,定期清理本单位电脑,删除

有关股票、聊天、游戏等相关软件。据悉,泰山区将继续监管违规上网的单位和个人,一经发现,通报批评。一年内发现两次以上的,当事人年度考核定为不称职;单位上述情形年内被记录三次的,取消年度区内一切评先树优资格;情节严重的,还将给予党纪政纪处分。

夜市餐饮摊点实行备案制度

本报泰安7月27日讯(见习记者 周倩倩 通讯员 刘圣来) 小餐饮的食品安全管理一直是食品卫生的难点和焦点问题。27日,泰安市食品药品监督管理局联合北新社区全面展开夜市食品卫生的检查整治,对小餐饮摊贩实行备案管理。

针对目前奈河东路夜市餐饮一条街存在的问题,泰安市食品药品监督管理局出台了《早夜市餐饮摊点食品安全监督管理办法》,首先从奈河东路开始试点备案管理,制定了餐饮摊贩食品安全标准,印制了餐饮摊贩食品安全明白纸,并对夜市内的所有餐饮摊点进行了检查和规范。

在检查中,执法人员对所有餐饮摊点进行了食品安全指导,填写了《早夜市餐饮摊点食品安全监督检查情况登记表》,并指导业户填写《泰山区早夜市餐饮摊点备案表》,督促业户到泰山区食药分局进行备案登记。27日下午,市食品药品监督管理局工作人员对北新社区相关负责人进行培训,加强对夜市的管理。



“八一”送慰问

27日,财源街道办事处与西七里社区、松园社区工作人员在“八一”建军节到来之际,来到辖区内的驻地部队进行慰问,为官兵们送去了西瓜、啤酒等近5000元的慰问品。

本报记者 熊正君 摄



鬼秤,呸!呸!呸!

看着500g,找公平秤一称才400g,这都是“鬼秤”作怪。而一些道行很深的“鬼秤”,则是卖秤商家事先调好的。(《齐鲁晚报》7月27日报道)

电子秤里也能作弊,让八两变一斤,实在是不得不“佩服”这奸商的技术高超至极。总有人为了蝇头小利,削尖了脑袋钻营骗术。诚信与信誉,在这些使用“鬼秤”的奸商看来,似乎没有一丝价值。对他们来说,搂草打兔子也是一件美滋滋的事,能赚一点是一点,大不了以没看准和秤坏了为借口推脱过去。殊不知,没了诚信,“鬼秤”再给力,也只能让老百姓连声说“呸!呸!呸!”,再也不会光顾。失去了老百姓的认可,这样的一锤子买卖哪能长久?

照这么发展下去,以后老百姓去菜市场买菜前,都得对电子秤的原理和结构了解清楚,达到能够火眼金睛辨识准确与否的程度。要上半斤土豆前,还得先检测一下商贩的电子秤差了几克。人人成为打假专家,看着商贩报出的价格,不管商贩自己信不信,我们是不信了。可如此以来,人与人之间的信任又到哪里去了?

连买个瓜果肉菜,都要相互猜忌加以提防,是否有些得不偿失?赶紧放下那些改秤的高技术吧,让秤回归本来的公平代表,让人们买得放心,如此,商家的收入也不得来安心用得顺心吗?

本报记者 赵兴超

体彩开奖结果

| | | |
|------|---------|----------------------|
| 大乐透 | 第11087期 | 06、13、20、25、34+07、09 |
| 排列三 | 第11201期 | 6、7、9 |
| 排列五 | 第11201期 | 6、7、9、5、2 |
| 22选5 | 第11201期 | 01、11、13、17、22 |